
   

Formandens klumme August 2025 

Kære visevenner, så starter vi op igen, 

og glæder os til nogle hyggelige 

viseaftener med herlig underholdning 

og fællessang. Viseværterne er på plads 

og solisterne er i gang med at øve nye 

og gamle numre.  

Vi håber på lidt sol i efteråret, som i 

Peter Vesth' sang "Solskinsvejr i 

september", og de udøvende gør deres 

bedste for at det bliver nogle 

underholdende viseaftener. 

VVPA skal underholde "Under Sejlet" 

ved Tårnby Bibliotek den 23. august, og 

vi skal igen i år underholde ved "90 års 

festen" i Solgården - det er for de 

hjemmeboende over 90 år i Tårnby 

Kommune - der er næsten 300 borgere.  

Til første viseaften i september, får vi 

besøg af fire solister fra Visen Venner i 

Tåstrup, der som forening desværre har 

været nødt til at lukke. De underholder 

os i en del af vores viseaften, og det 

glæder vi os til.  

Vi arbejder på at få flere gæstesolister 

til vores alsidige viseaftener. 

               Tom Aggerholm.   

 

 



 

  

 

 

Det var som sædvanlig dejligt at blive mødt med hyggelig taffelmusik af 

Niels Flemming og derefter velkomst af formanden, som kunne byde 5 

nye medlemmer velkommen, samt sige, at der var 3 nye aktive. 

Fællessangen kunne på denne forårsdag ikke være valgt bedre end 

"Vårsang" og selvfølgelig også næste sang "Forårsglæde", smukt sunget 

af Eva. Bent fortalte lidt om Holger Drachmann, der gerne skriver om 

vin og spiritus, så han sang hans vise, "Bourgogne". Bent fyldte 92, så 

han fik lige en lille fødselsdagssang fra salen. Viggo var spillemand og 

Egon sang om Småland. Ivy sang om sin taske, men med det indhold 

burde det have været en rygsæk, hi hi. Inden pausen sang vi alle sammen 

"Sig dejlige ting til mig". 

 

 

 

 

      

 

Husker du viseaften 13. marts 2025  



 

  

 

 

For nu at blive i det dejlige forårshumør fortsatte vi med "Man bliver så 

glad når solen skinner". Tom byder aftenens gæstesolist, Mads Toghøj, 

velkommen. Han kvitterer med at sige, at han allerede har fundet ud af, 

hvor hyggeligt, der er hos visevennerne på Amager. 

Mads Toghøj synger egne kompositioner, bl.a. om Skagen, hvor han er 

født. Han synger også om Kos, hvor han holder ferie, når andre holder 

ferie i Skagen. Derefter med lidt inspiration fra Bob Dylan om ulykkelig 

kærlighed, Når skyggerne bliver lange og dagen går på hæld. Videre 

med en aftensang om lykkelig kærlighed til viser, som hans morfar, 

Fisker Thomas sang, bl.a. Anna Lovinda og fra Halifax til Spanien, så 

lystig en vise, så det fik salen til at gynge. Der blev også tid til det mere 

alvorlige, om helte fra krigen, som man uvilkårligt kommer til at tænke 

på, når man i TV ser nyheder om krig og elendighed. Verden står i 

flammer, hvorfor være fjender, når man kunne være venner. Et af Mads 

Toghøjs hit er "Slip hestene løs", det giver stående bifald og på 

opfordring bliver det til ekstranummeret, "Et par dage til". Det var en 

dygtig og fin gæstesolist, der havde fundet vej til Amager denne aften. 

 

 

 

      

 

Husker du viseaften 13. marts 2025 



 

  

 

 

Vi fortsætter med solskin i dit hjerte og lille sommerfugl til Annys 

fortolkning om Amalie på en sådan måde, at det gav smil på læberne. 

Jørn serverer visen om skadefryd med lune. Der var også et 

udstyrsnummer om vejarbejde. Per sang "Solitudevej", og fortalte meget 

malende om Solitude, som var et landsted, der på Nørrebro lå lidt 

afsides, deraf navnet Solitude, som betyder ensomhed. Så var der et par 

duetter, Lonny og Bent sang om lut og fløjte, og Tom og Annette 

lugtede lidt af fisk.  

Aftenen sluttede med fællessangen, "Hver gang du smiler lidt til mig". 

Altså endnu en dejlig aften med hyggeligt samvær. Vi glæder os til 

næste sæson og mødes igen den 25. september. 

                                                                                        Annette Boldreel 

 

 

 

      

 

Husker du viseaften 13. marts 2025  



 

  

 

 

Lørdag 23. august 2025 kl. 13-14 optræder VVPA på Tårnby 

Biblioteks scene "Under seglet".  

Klip fra Bibliotekets annoncering: 

 

 

 

 

   

 

 

Tirsdag 11. november 2025 er VVPA blevet booket til et arrangement i 

Højdevangskirken. 

VVPA underholder til "90 års festen" i Tårnby Kommune. Datoen 

for festen i 2025 er endnu ikke oplyst på Tårnby Kommunes 

hjemmeside. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Billede fra 90 års festen på Solgården 10. september 2024 

  

 

Udearrangementer  



 

  

 

 

Den årlige generalforsamling blev afholdt 10. april 2025, og foregik under hyggeligt 

samvær, og vi startede med at synge ”Det er i dag et vejr”. 

Tom fortalte om den forgangne sæson - modtagelse af Tårnby Kommunes 

foreningspris 2024 var et højdepunkt. Denne begivenhed blev dels fejret ved et 

arrangement på Rådhuset, og også til vores viseaften i december 2024. 

Et andet højdepunkt har været muligheden for at invitere en professionel gæstesolist - 

og til viseaftenen i marts måned 2025 havde vi besøg af Mads Toghøj - Det var en 

dejlig oplevelse. 

Der har desuden også været mulighed for at indkøbe musikalsk udstyr til vores 

viseaftener og udearrangementer. 

Alt i alt har det været en fin og alsidig sæson, og der er kommet nye medlemmer både i 

salen og på scenen. 

Økonomien hænger OK sammen, men for at have et lidt større råderum til bl.a. at 

invitere gæstesolister, er det besluttet, fra den kommende sæson, at hæve det årlige 

kontingent fra 350 kr. til 400 kr. Udøvende medlemmer samt medlemmer  med  

foreningsposter har lidt rabat, og betaler 250 kr. Desuden hæves prisen for gæster fra 

60 kr. til 80 kr. 

Postforsendelse er blevet en dyr post og derfor ønsker bestyrelsen at spare på 

udgifterne til udsendelse af medlemsblade med post. Medlemsbladet vil derfor primært 

leveres pr. Email,  udleveres på en viseaften eller der er mulighed for at afhente bladet 

efter aftale. 

Der er ingen udskiftninger i bestyrelsen, og vores revisor fortsætter også. 

Under eventuelt blev der fremhævet at vi vores forening er gode til at modtage nye 

medlemmer, og at der er en god tone og konstruktiv kritik i den udøvende gruppe. 

Desuden blev der talt om muligheder og begrænsninger for at have en ekstra viseaften 

om foråret. Nuværende fastholder vi sæsonens 7 viseaftener. Men hvis muligt, kan vi  

evt. bidrage med underholdning/fællessang på Tårnby biblioteks scene i august måned, 

som en opstart til en ny sæson.   

Vi sluttede med at synge "Jeg ved, hvor der findes en have så skøn". 

 

Generalforsamlingens godkendte referat og formandens beretning kan læses på 

hjemmesiden vvpa.dk under fanen "For medlemmer". 

    Ulla Riber 

 

 

Generalforsamlingen kortfattet  

https://www.vvpa.dk/


 

  

 

 

Mens vi stadig nyder det dejlige sensommervejr, kan vi glæde os, og se frem til 

efterårets viseaftener, hvor vi i hyggeligt samvær underholdes og synger med på 

fællessangene.  

 

Torsdag 25. september 2025 

Anny er visevært, og hun har sammensat et alsidigt program, og også valgt 

fællessange, som vi alle kan synge med på. 

Vi får også besøg af gæstesolister fra visevennerne i Tåstrup, og de vil synge og spille 

for os i ca. 45 min. med deres repertoire inden for visesang. 

 

Torsdag 23. oktober 2025 

John er visevært, og han er i gang med at planlægge sit program. Der er sandsynligvis 

både plads til festlige viser og sceneshow, og også de mere stille dybe sangtekster. 

 

Torsdag 20. november 2025 

Villy er visevært, og vi glæder os til en hyggelig viseaften.  

 

Torsdag 11. december 2025 

Så er det snart Jul. Lonny er visevært, og hun sammensætter helt sikkert et jule-

hyggeligt program, så vi rigtig kan komme i julestemning.  

 

 

 

 

 

      

 

Kommende viseaftener  

Annonce 

Amagerbrogade 230, 2300 København S, Tlf. 32 55 60 33 

 

JK Smørrebrød 



 

  

 

 

Har vi de rigtige oplysninger? 

For at være sikker på at modtage medlemsblade og informationer, er det 

vigtigt at vi har de rigtige oplysninger. 

Det er derfor vigtigt at du giver besked til kassereren (Aase), hvis du 

flytter, får nyt telefonnr. eller ny Emailadresse. 

Du kan evt. tale med Aase til en viseaften, for at kontrollere om vi har 

de rigtige oplysninger. 

 

 

 

 

Tårnby har fået en ny App "Oplev Tårnby" -  her kan du bl.a. se 

forskellige kulturelle aktiviteter i Tårnby. Du kan f.eks. se at Visens 

Venner på Amagerland optræder på Tårnby bibliotek lørdag 23. august 

kl. 13-14. Vi vil forsøge at datoer for vores viseaftener kan ses på 

"Oplev Tårnby" med mulighed for at være gæst til en viseaften. 

Du kan hente den nye App "Oplev Tårnby" til din smartphone - den er 

gratis. 

Du kan læse mere om "Oplev Tårnby" her. 

 

 

      

 

Meddelelser 

https://www.taarnby.dk/kultur-og-fritid/kultur-og-oplevelser/oplevtarnby-app/


 

  

 

 

Kender du nogen, som kunne tænke sig at have en annonce i VVPA-

bladet, så er der ledig plads. Vi prioriterer at annoncer har interesse for 

vores medlemmer. 

 

Pris for annoncer (pr. år for 3 udgivelser): 

1/4 side (som JK Smørrebrød) kr. 450,- 

1/2 side (som nedenstående) kr. 900,- 

1/1 side kr. 1800,- 

 

Kontakt Ulla Riber, som også gerne hjælper med at opsætte billeder og 

tekst. 

Email: vvpa.ulla@gmail.com 

 

 
Kender du disse fine gavlmalerier på Amager? 

Kunstneren er Andreas Wellin. 

 

Annoncer i VVPA-bladet 

Her er der plads til en annonce 

Amagerbrogade ved Vejlands allé Søren Norby allé 



 

  

 

 

Lørdag 16. august 2025 mødtes vi i haveforeningen "Kløverblomsten" ved 

Kløvermarken, hvor Birthe har kolonihave. Der var mulighed for en gåtur, og 

høre Per fortælle lidt historie om Stadsgravens bastioner og henrettelses-

pladsen. Per fortalte også den spændende historie om Kløvermarken. 

Herefter var der frokost og hyggeligt samvær med sang og musik, og det var et 

dejligt sommervejr. 

 

      

 

De udøvende medlemmer mødtes til sommerhygge 



  

 

kalender  

Viseaftener på Korsvejens skole, Tårnbyvej 3, 2770 Kastrup 

Dørene åbnes kl. 18:15, programmet starter kl. 19. 

Møder for de udøvende Viseaftener for medlemmer 

Medbring selv tallerken, glas og servietter til 

viseaftener, og husk at rydde op på din plads, 

og tag flasker med hjem.  

Vi holder øje med garderoben til viseaftener 

For at uvedkomne ikke har adgang til garderoben, når vi er optaget af programmet til 

viseaftener, bliver døren til garderoben låst. I pauserne låses op, så man evt. kan 

komme ud og trække lidt frisk luft. Har du brug for at døren åbnes uden for pauserne, 

er nøglen ved bord 5 hos Anette og Ulla.  

 

Dato Visevært 

25. september 2025 

Anny er visevært, 

og vi får besøg af 

gæstesolister, 

visevenner fra 

Tåstrup 

23. oktober 2025 John 

20. november 2025 Villy 

11. december 2025 Lonny 

22. januar 2026 Viggo 

19. februar 2026 Endnu ikke fastlagt 

19. marts 2026 Endnu ikke fastlagt 

 

Dato Formål 

11. september 2025 Hulemøde 

18. september 2025 Hulemøde 

2. oktober 2025 Hulemøde 

9. oktober 2025 Hulemøde 

6. november 2025 Hulemøde 

13. november 2025 Hulemøde 

27. november 2025 Hulemøde 

4. december 2025 Hulemøde 

8. januar 2026 Hulemøde 

15. januar 2026 Hulemøde 

29. januar 2026 Hulemøde 

5. februar 2026 Hulemøde 

5. marts 2026 Hulemøde 

12. marts 2026 Hulemøde 

26. marts 2026 Summemøde 

  

Fællessang viseaften 13. marts 2025 



  

Kontaktpersoner  

Bestyrelsen for Visens Venner på Amagerland  

Medlemsbladet  

Ansvarshavende:    Formanden             Materiale til næste nummer af bladet  

Korrektur:    Bestyrelsen             skal være Ulla i hænde senest søndag 

Redaktion:    Ulla Riber              den 9/11 2025 på vvpa.Ulla@gmail.com 

Hjemmeside: www.vvpa.dk 

 

 

      

    
 

 

Post og Navn 
Særligt 

ansvarsområde 
Adresse Telefon og E-mail 

Formand 

Tom Aggerholm 

Tovholder på 

musikanlæg og lyd 

Strandvej 23, Kulhuse  

3630 Jægerspris 

40 46 28 73 

Tomaggerholm@gmail.com 

Næstformand og 

sekretær 

Lonny Nilsson 

Referater  

Sende bladet til 

medlemmer og andre 

pr. E-mail 

Engløkken 60 

2791 Dragør 

23 71 20 95 

Lonny.Nilsson@mail.dk 

Kasserer 

Aase Nilsson 

Kontingent og  

styr på økonomi 
Listedvej 72  2.th. 

40 53 47 70 

aase.nilsson44@gmail.com 

Bestyrelsesmedlem 

Annette Lindholm 

Hulemødeleder 

Udearrangementer 

Alberts Vænge 11 

2620 Albertslund 

20 94 99 90 

Ann-Lin@mail.dk 

Bestyrelsesmedlem 

Ulla Riber 

Faste pladser samt 

gæster og afbud til 

viseaftener 

Udarbejdelse af bladet 

Teglkåsvej 30 

2770 Kastrup 

20 32 80 48 

VVPA.Ulla@gmail.com 

Bestyrelsesmedlem 

Grete Zein 

Optagelse af nye 

medlemmer 

Sende/uddele bladet 

til medlemmer   

Sundby Parkvej 

14.3.th. 2300 S 

26 70 21 39 

Grete.Zein@webspeed.dk 

 

Med hensyn til afbud og ønsker om gæster, kan du sende en besked til 

mig: vvpa.ulla@gmail.com eller SMS 20 32 80 48,  så er det nemt for 

mig at besvare din besked.  

Jeg aflytter også jævnligt beskeder på 20 32 80 48. 

Det er også muligt til en viseaften at få skrevet afbud eller ønske om 

gæster i min røde bog - jeg sidder ved bord 5 lige ved døren til 

garderoben. 

                              Kærlig hilsen 

                                              Ulla 
          

 

Afbud og gæster 

file:///D:/Viseforening/foreningsblad/Bladet%20august%202017/www.vvpa.dk

